INFORME DE ACTIVIDADES DEL PERIODO AGOSTO 2014  - AGOSTO 2015

Estimada Presidenta:

Cumpliendo con lo resuelto en Asamblea Nacional,pasada, remitimos, informe de actividades realizadas.

BPW GUAYAQUIL, se encuentra realizando un esfuerzo importante en su nueva reestructuración, a fin de posicionarse en el ámbito local y por ende en la nacional e internacional., para lo que se está implementando acciones de difusión y promoción.
  
Las socias que la integran tienen un rol protagónico por la voluntad y el compromiso que adquieren por pertenecer, así  creación de nuevos canales para el intercambio y  la cooperación entre socias. Desarrollando condiciones facilitadoras encaminadas a la construcción de una capacidad institucional, normativa y ejecutiva para el desarrollo de socias y tengan la oportunidad de adquirir experiencia como líderes, concientización comunitaria, mejoramiento personal y muchas otras posibilidades de ampliar sus intereses y contactos.

Se requiere  fortalecer a BPW GUAYAQUIL, con actividades que promuevan su desarrollo, para lo que se están ejecutando las actividades siguientes.

Cooperación con Brigadas, conformadas por Dr. odontólogos, que  dan atención en esta rama, en comunidades del Guayas, de atención gratuita, conjuntamente con nosotros, se realizan, los mercados de pulgas, actividad de fondos para actividades nuestras, las mismas que se han realizado en Valle de la Virgen de Pedro Cabo, Data de Villamil,cantón Playas y se va realizar en este mes en sector de San Miguel del Morro.

En nuestra asociación, estan integrando socias jóvenes, a fin de promoverlas, en su formación profesional, y muchas otras posibilidades de ampliar sus intereses y contactos, finalidad conformen el grupo de mujeres jóvenes, ya tiene lista la BPW ECUADOR .

Formación de redes expandidas de contacto entre socias de los diferentes núcleos, lo que permitirá fortalecer la   Institución.

BPW Guayaquil, se encuentra registro este fin.ada ante la OEA, finalidad fortalecimiento de las organizaciones de la sociedad civil y se compartió con BPE Ecuador, el lanzamiento de un foro virtual, a fin de intercambiar ideas en prevención de la violencia, el delito y la inseguridad, desde  el 10 al 27 de agosto del presente año. 

Se está conformando la caja de ahorro, se cuenta con reglamento para este fin., si desean compartiremos.

Se esta terminando el diseño del proyecto, sobre Ideas prácticas a jóvenes, a fin de prevenir EL USO INDEBIDO DE DROGAS, en la familia, en el colegio entre sus amigos, el mismo que será puesto en conocimiento de la Nacional, en este colabora socia nuestra, del Comité de Proyectos nacional, al igual en las brigadas está nuestra socia del Comité de Salud.


Atentamente, 

BPWGUAYAQUIL
 
