Estimada Dolores,
Luego de saludarte paso a comentarte sobre los proyectos de la BPW-Quito, partiendo de un hecho cierto y es el de la limitada colaboración de las socias que tu directamente has evidenciado.
Con el antecedente señalado te comento que en noviembre de 2014, se reunieron Elenita, Consuelo, Rocío, Gisela, Josefina; y establecieron algunos proyectos a desarrollar. Por el tiempo se hizo solo uno de los eventos si bien puede decirse que es social no deja de tener importancia en vista de que se trata de consolidar la relación de las socias y además de promover a la BPW – Quito, para tener más socias, este fue él TE DE LOS OSITOS  
Para el 2015, se planifico:
Febrero-marzo: hacer talleres de cocina en barrios de Quito y quedamos con Consuelito en ir a visitarle a la Reyna de Quito para hacerlo con la fundación Reyna de Quito, le visitaremos en el mes de febrero, de tener respuesta positiva arrancaríamos en marzo sea con la fundación o solas, en caso de que sea solas es más complejo pero no imposible.
Marzo-abril: evento COCINANDO POR LA VIDA, el mismo a la fecha está politizado, pues todo lo que se haga en torno al tema de cocción de alimentos involucra el uso de las cocinas de inducción, estuve en una reunión en la Asamblea en el que estaban algunos movimientos sociales por ejemplo uno llamo MUJERES POR LA VIDA, los discursos fueron políticos, lo dicho me hace replantear la realización del evento.
Mayo, es el cambio de la Directiva de la BPW Quito, no habiendo proyectos a largo plazo, mal haría en planificar para mayo mes en que dejaré la presidencia.
Por lo indicado si se hace efectivo el de los talleres de clases de cocina deberé darme por satisfecha. 
Nota: no incluyo la ceremonia de las velas para que este año sea un evento de la BPW Nacional sea en Quito o en otra de las sedes de la Asociación sea: Ambato, Latacunga, Guayaquil
Varios: aprovecho para comentarte sobre el USO DEL AGUA, el Municipio ha tenido a su cargo en la provincia de Pichincha el cuidado de los páramos para la recolección del agua y a la fecha está reduciendo el personal, ello obligó a que una amiga deje de colaborar con esa institución. En la conversación que tuvimos me ratificó que el agua no es de propiedad privada.
Saludos,
Laura 


